UITNODIGING ALV 2015 van  DTV ‘84

Beste (ouders van) leden,

Bij deze willen wij u uitnodigingen voor de Algemene Leden Vergadering die gepland staat op 19 november 2014 om 20:00 uur in De Doorbraak. Wij hopen dat u in zo groot mogelijke getale aanwezig bent zodat wij het verenigingsjaar 2014-2015 met z'n allen kunnen afsluiten en de onderwerpen kunnen bespreken die voor de nabije toekomst op onze vereniging van toepassing zijn. 

De voorlopige agenda is bijgevoegd zodat u zich enigszins hierop kunt voorbereiden. 

Een van de agendapunten is de bestuursbezetting, de samenstelling is dit jaar wederom aan verandering onderhevig geweest. We hebben in Yoran Tonnema sinds augustus een nieuw en enthousiast bestuurslid gevonden voor Communicatie/ PR/ Sponsoring. Deze post werd tot dan bezet door Rik Weys, hij is de vacante positie van Technische Zaken gaan doen. Het secretariaat is op dit moment vacant, Jacqueline Feijen heeft besloten haar werkzaamheden per augustus 2015 te stoppen, enerzijds omdat zoon Bas Feijen in Zwolle is gaan spelen en anderzijds haar baan werd uitgebreid. Helaas is ook de positie van bestuurslid Jeugdzaken reeds een jaar vacant. 

Takenpakket secretaris:
· Post/mail doorsturen naar betrokken bestuurslid;
· Ledenadministratie, wijzigingen afstemmen met penningmester
· Schrijven van notulen van bestuursvergadering en ALV;
· Inventariseren van notulen/afsprakenjournaal van diverse commissies;
· Overleg voeren met dagelijks bestuur over koers/hoofdlijnen en 
aandachtspunten meegeven aan overige bestuursleden;

Takenpakket bestuurslid jeugdzaken:
· Rol van vertrouwenspersoon voor alle jeugdleden
· Contactpersoon voor ouders van jeugdleden
· Afstemming met technische zaken en wedstrijdsecretariaat jeugd; teamindeling
· Coördineren van deelname aan jeugdtoernooien (incl. ranglijsttoernooien)
· Contactpersoon voor sportcoach gemeente Dalfsen; basisscholen
· Organiseren i.s.m. leden/actiecommissie Table Stars / Scholierentoernooi
· Organiseren i.s.m. leden/actiecommissie activiteiten voor jeugd.

Het bestuur vergaderd ca. 6-8 keer per jaar, daarnaast geef je zelf een tijdsinvulling aan je eigen portefeuille. Mocht u zichzelf geschikt vinden voor deze functies en graag een steentje willen bijdragen aan onze mooie vereniging, dan kunt u zich aanmelden door een mail te sturen naar josvandervegt@hotmail.com of bellen tel: 06-14391896. Tijdens de ALV hopen we dan met z'n allen het bestuur voor het komend jaar weer voltallig te krijgen. 

We zijn op 14 oktober 2015 aanwezig geweest bij een bijeenkost van de gemeente Dalfsen over bestuurlijke vernieuwing. Vanuit de gemeente Dalfsen kan een externe adviseur beschikbaar worden gesteld om de vereniging te ondersteunen met een toekomstgericht beleids- en actieplan. Het bestuur kan en wil dit niet alleen doen, als DTV ’84 hieraan gaat deelnemen zoeken we als bestuur op voorhand committent in de vorm van een ‘volledig bestuur’ en de ruimte om alle leden in te kunnen zetten voor vrijwilligerswerkzaamheden; “alleen als iedereen een steentje bijdraagt krijg je een florerende en bloeiende vereniging”.



Het jaarverslag en de financiële cijfers van het afgelopen jaar zullen binnenkort ook beschikbaar worden gesteld door de penningmeester, geprinte exemplaren zullen ca. 2 weken voor aanvang ALV in de bestuurskamer liggen ter inzage.

Met vriendelijke groeten en hopelijk tot de 19e.

Het bestuur van DTV'84
Jos, Jan-Jaap, Rik, Henk en Yoran
